



Вынесен приговор жителю города Саратова, обманным путем завладевшему земельным участком в городе Энгельсе



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему бывшему члену территориальной избирательной комиссии Энгельского муниципального района Владимиру Гикаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с января по август 2014 года Гикаев, являясь арендатором одного из земельных участков, расположенных в городе Энгельсе, желая незаконно получить данную землю в собственность, предоставил в администрацию Энгельского муниципального района не соответствующие действительности сведения, согласно которым на этом участке якобы располагаются находящиеся в его собственности объекты недвижимости. При этом ему было достоверно известно, что в действительности объектов капитального строительства там не имеется. На основании фиктивных документов должностными лицами органов местного самоуправления, не догадывающимися о его



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

преступных намерениях, предоставлен арендуемый земельный участок в собственность по заниженной цене в размере 15 800 рублей, при его кадастровой стоимости около 1 750 000 рублей. В результате противоправных действий Гикаева Энгельсскому муниципальному району причинен имущественный вред на указанную сумму.

Противоправная деятельность Гикаева выявлена и пресечена сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций и причиненного имущественного вреда судом по ходатайству следователя СК наложен арест на принадлежащее Гикаеву имущество стоимостью свыше 2 миллионов рублей.

Несмотря на непризнание Гикаевым своей вины, суд счел собранную следственным органом доказательственную базу достаточной для признания его виновным в инкриминируемом деянии. Приговором ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, со штрафом в размере 300 000 рублей.

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1269611>